

Соболезнования по случаю кончины Фиделя Кастро



Исполняющий обязанности Президента Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев направил послание Председателю Государственного Совета и Совета Министров Республики Куба Раулю Модесто Кастро Рус с выражением искренней поддержки и соболезнований руководству Кубы и всему кубинскому народу в связи с кончиной выдающегося политического и государственного деятеля Фиделя Александро Кастро Рус, возглавлявшего страну на протяжении нескольких десятков лет. Об этом [сообщает](#) пресс-служба МИД Узбекистана.

Лидер Кубы, как истинный и преданный патриот своей Родины, стал признанным отцом-основателем современной Кубы, заложил прочный фундамент ее государственности, проявил мужество и стойкость в отстаивании независимости и суверенитета страны, говорится в послании. Несгибаемая воля и стремление кубинского народа к свободе, его твердая решимость отстаивать собственный путь развития неразрывно связаны с именем этой, без всякого преувеличения, исторической личности.

Фидель Кастро всегда был сторонником укрепления узбекско-кубинских отношений дружбы, сотрудничества и взаимного уважения, отметил глава нашего государства. В Узбекистане хорошо помнят визит кубинского лидера, его поездки по республике и незабываемые дружественные встречи.

"Мы искренне разделяем боль и скорбь свободолюбивого кубинского народа", - написано в послании главы Узбекистана.